Pénzugyt mutatok

Roézsa lldiko



Forgotske ciklus

Atlagos vevé fizetési

Atlagos raktarkészlet hataridd
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Anyag- szallite Aru értékesités Vevifizetés
beszerzeés kifizetese (pénzbearamias)
(pénzkiaramlas)
Atlagos szallitoi Forgotoke ciklus: C+D-B

kifizetés hataridd




Forgotske kezelés

A forg6téke mértéke egy
vallalkozas likvid eréforrasait
(eszkdzeit) méri: elegendd
likvid eszkozre van szukseg,
hogy kiegyenlitse hitelezdit,
kifizesse a munkavallalok
bérét, illetve beszerezze
készletét, vagy alapanyagait.

A forgotdke (vagy netto
forgdeszkdzok) egyenld a
forgoeszkdzok és rovid lejaratu
kotelezettségek
kulénbozetével:

Forgoeszkozok :

Készletek (aru, alapanyag, 1.200

késztermek)

Vevékdvetelések 350

Ertékpapirok 150

Aktiv idébeli elhatarolasok 45

Peénzeszkozok 300
2.045

Rovidlej. kotelezettségek:

Szallitok 950

Adckotelezettsegek 220

Passzividdbeli elhatarolasok 280
1.450

Forgotoke: 595



Forgotske kezelés

= A megfeleld forgétéke
szukséglet (vagy likvid
eszkdzok) rendelkezésre
allasat a vallalkozas forgotoke
kezelése biztositja.

= A forgotbke kezelés olyan
folyamat, amely tartalmazza a
fizetésképtelenség
kockazatanak csOkkenteset az
eszkdzok megtérulésének
novelése mellett.

Forgétdke (likviditasi) mutatok:
o Likviditasi mutaté

o Likviditasi gyors mutaté

o Vevok fizetési periodusa

o Készletek forgasi sebessége

o Szallitok kiegyenlitési
periodusa




Forgotske kezelés

Likviditasi mutato:

o Forgbéeszkozok és a
rovidlejaratu kotelezettseége
aranya.

o Egy vallalkozasnak
elegendd forgdeszkdzre
van, hogy fedezze
esedékes kotelezettségeit.

o Az mutato idealis esetben
meg kell, hogy haladja az
2:1 aranyt

Forgoeszkozok
(osszesen)

Rovid lejaratu
kotelezettsegek
(6sszesen)



Forgotske kezelés

= Likviditasi gyors mutaté:

] o Forgoeszkozok
IR RS (kivéve készletek)
forgoeszkozok es rovid lejaratu
kotelezettsegek aranya

Rovid lejaratu
o kotelezettsegek
o Abszolut likviditast mutat olyan (6sszesen)
vallalkozasoknal, ahol a
tevekenyseg jellegebdl
szarmazoan magas a
keszletszint. o A készletek forgasi
sebességetdl fliggben az arany
lehet alacsonyabb, mint 1:1




Forgotske kezelés

Vevok fizetési o Napokban kifejezve:
periodusa: Atlagos
vevokoveteles
X 365
o A mutato kiszamitja, hogy a Eriékosiids
vevok atlagosan milyen arbevétele

hataridével vagy
rendszeresseggel fizetik Ki
tartozasaikat.

o Gyakorisaggal értve:
o Vagyis a vallalkozas

AkSveteldsel mi Ertékesités
vevokovetelesei milyen Arbevatals
gyakran alakulnak at
készpénzze. ,

P Atlagos

vevokovetelés



Forgotske kezelés

Készletek forgasi o Napokban kifejezve:
sebessége: Atlagos készlet
raktaron
X 365
o A mutato kiszamitja, hogy a Eladott aruk
készletek atlagosan mennyi beszerzési értéke

Ideig vannak raktaron vagy
milyen rendszerességgel
ertekesitik.

o Vagyis a vallalkozas
készletel milyen gyakran
alakulnak at készpénzze.

o Gyakorisaggal értve:

Eladott aruk
beszerzési értéke

Atlagos készlet
raktaron



Forgotske kezelés

Szalliték kiegyenlitési o Napokban kifejezve:

peridédusa: Atlagos szallitoi
kotelezettseg

X 365

o A mutato kiszamitja, hogy a Eladott druk
vallalkozas atlagosan Respi il SrEki
milyen hataridével vagy (brutto)
rendszeresseggel fizeti ki
sERio o Gyakorisaggal értve:

Eladott aruk
beszerzési értéke
(brutto)

Atlagos szallitoi
kotelezettseg



Forgotske ciklus

Készletek vasarlasabol
szarmazo szallitoi szamlak és
az értékesitésbdl szarmazéd
vevOkdvetelések penzugyi
rendezése kdzott eltelt
id6szak, napokban kifejezve.

Minél hosszabb a forgotbke
ciklus, annal magasabb a

forgoeszkdzokre lekdtott penz.

Alacsony forgoeszkoz ciklus
megfeleld forgotbke kezelésre
utal.

(+)

()

Keészletek forgasi sebessége
(napokban)

Vevok fizetési periodusa
(napokban)

Szallitok kiegyenlitési
periodusa (napokban)

Forgotoke ciklus
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| Pénzigyl mutatok

= A pénzugyi mutatok a mérleg = A pénzugyi mutatok alapvetd
és eredmenykimutatas csoportositasa a kovetkezd:
elemeinek ¢sszefuggésevel
meérik egy vallalkozas pénzugyi

e e o Forgotoke mutatok
teljesitményet.

o Eredményességi mutatok
o Eszkdzgazdalkodasi mutatok
o Megteériilési mutatok

o Eladoésodottsagi mutatok
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Pénztigyl mutatok

Eredményesség
mutatok:

o Minden Ft arbevételre mért
nyereseg mutatoja, relativ
ertékben kifejezve.

o Az arany fugg az
alkalmazott
nyeresegszinttdl, legyen az
brutté eredmeény uzleti
eredmeny, adozas el6tti
eredmeény, vagy
meérlegszerinti eredmeény

Uzleti eredmény
(EBIT)

Ertekesités netto
arbevetele

Mérleg szerinti
eredmeény

Ertekesités netto
arbevetele



Pénzugyt mutatok

Eszkozgazdalkodasi

mutatok: Ertékesités nettod
o Eszkozok arbevétel termeld arbevétele
hatékonysagat meri
abszolut ertekben. Targyi eszkézok

o Minden Ft eszkdzre jutod
arbevétel ertéket hatarozza

meg.

o A mutatdé mértéeke fugg az Ertékesités nettd
arbevételhez viszonyitott arbevétele
eszkdzok csoportjatal,

legyen forgoeszkoz,
befektetetteszkdz, vagy
dsszesen eszKozok.

Eszkozok
osszesen
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| Pénziigyi mutatok

= Megtérulési mutatok:

o Vallalkozasok Uzleti eredmény
eredményességét értékelia (EBIT)
befektetetteszkdzok (ROI)
és téke aranyaban (ROE). Eszkézok

o Kifejezi a befektetetett osszesen
eszkozok és a toke
eredmeényre juto . ]
részesedésétrelativ Uzleti eredmeny
értékben. (EBIT)

Sajat toke
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Pénzugyt mutatok

Eladésodottsagi

mutatok:

o Vallalkozasok finanszirozasi
strukturajat és
adossagszolgalat
képessegét elemzik.

Uzleti eredmény
(EBIT)

Kamatraforditasok

Kotelezettsegek
osszesen

Eszkozok
osszesen

Hosszu lejaratu
kotelezettségek

Sajat toke
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| Pénzugyl mutatok

= A Du Pont modell piramis formaban foglalja 0ssze a
pénzugyi mutatok osszeflggését:

Toékemegteértlés

Eszkdzmegtertles X Eszkdzok osszesen /Sajat tbke

Eredményesség X Eszkdzhatékonysag

Adozott eredmény / Arbevétel Arbevétel / Eszkdzok 6sszesen

[ |
| | | |

Arbevétel - Kdltségek 6sszesen Befektetett eszkdzok + Forgoeszkdzok
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